

# 中华人民共和国 国务院公報

3月12日 1958年第9号(总号:136) 1954年創刊

## 目 录

中华人民共和国主席毛泽东祝贺阿拉伯联合共和国正式成立的电文	(243)
国务院总理周恩来宣布中华人民共和国政府决定承认阿拉伯联合共和国的 电文	(243)
中华人民共和国政府关于支持越南民主共和国政府和平倡议的声明	(244)
中国科学院和苏维埃社会主义共和国联盟科学院科学合作议定书	(245)
国务院祝贺广西僮族自治区成立的电文	(247)
国务院关于军官家属在城市安家问题的通知	(248)
国务院关于制止农村人口盲目外流的指示的补充通知	(248)
国务院关于同意将大定县改名大方县给贵州省人民委员会的批复	(249)
国务院批转国家经济委员会关于1958年收購野生油料的几项规定的通知	(250)
国家经济委员会关于1958年收購野生油料的几项规定	(250)
国务院转发财政部关于节减1958年行政管理费的报告的通知	(251)
财政部关于节减1958年行政管理费的报告	(251)
国务院关于留学生回国分配工作以后在见习期间工资待遇的规定	(253)
中华人民共和国主席任免人员	(255)
国务院命令(不另行文)	(255)

# 中华人民共和国主席毛泽东 祝贺阿拉伯联合共和国正式成立的电文

阿拉伯联合共和国

加麦尔·阿卜杜勒·纳赛尔总统阁下：

值此阿拉伯联合共和国正式成立和阁下当选为阿拉伯联合共和国总统的时候，我谨代表中华人民共和国和中国人民，并且以我个人的名义向阁下和阿拉伯联合共和国人民致以诚挚的祝贺。祝阿拉伯联合共和国繁荣昌盛。

中华人民共和国主席 毛泽东

1958年2月23日于北京

# 国务院总理周恩来宣布中华人民共和国政府 决定承认阿拉伯联合共和国的电文

阿拉伯联合共和国

加麦尔·阿卜杜勒·纳赛尔总统阁下：

我荣幸地通知阁下，中华人民共和国政府已经决定承认阿拉伯联合共和国，并且代表中华人民共和国政府和中国人民向阁下和阿拉伯联合共和国人民致以衷心的祝贺。我深信，中国人民同阿拉伯联合共和国人民的友谊将日益巩固和发展，阿拉伯联合共和国在维护民族独立和反对殖民主义的斗争中将取得更大的胜利。

中华人民共和国国务院总理 周恩来

1958年2月23日于北京

# 中华人民共和国政府关于支持 越南民主共和国政府和平倡议的声明

1958年3月9日

1958年3月7日，越南民主共和国范文同总理致函南越当局谴责美国违反日内瓦协议对南越进行日益露骨的干涉和阻挠越南的和平统一，并且具体建议，越南南北当局早日会晤、讨论双方裁减军队和寻求互通贸易的办法，以促进越南的和平统一。这是越南民主共和国政府为了实现全体越南人民和平统一自己的国家、贯彻实施日内瓦协议和缓和印度支那和亚洲紧张局势所作的又一次重大努力。中国政府完全支持越南民主共和国政府这一适时的、主动的和平倡议。

自从印度支那三国根据日内瓦协议恢复和平以来，越南民主共和国政府就不断为进一步实现越南的和平统一而努力。但是由于美国的干涉，日内瓦协议所规定的在越南举行自由普选的日期已过去了一年多的时间，而越南仍然处于被分裂的状态，这是从南到北，全体越南人民所不能容忍的。

不仅如此，美国还向南越派遣大量军事人员，运进增援性的军事物资和建立军事基地，美国不但公然把南越置于马尼拉侵略集团的所谓【保护】之下，而且还千方百计、企图进一步把南越拉入马尼拉集团。所有这些都是严重地违反日内瓦协议的行为。美国的这种政策不但阻挠了越南人民所渴望的和平统一，而且还威胁着东南亚地区的和平和安全。作为日内瓦协议的签字国和印度支那各国的近邻，中国不能不对这种情况表示严重的关切。

日内瓦协议关于通过自由普选实现越南统一的规定必须实现。根据美国出席日内瓦会议的代表的公开声明，美国负有义务不妨害日内瓦协议的实施。中国政府认为，越南民主共和国政府的建议应该得到南越当局认真的考虑和采纳。同时，我们有理由要求美国政府遵守它自己的诺言，停止对南越的干涉。中国政府并且希望所有日内瓦会议的参加国和一切关心印度支那和亚洲和平的国家和人民对于越南民主共和国政府的倡议采取

积极态度。

## 中国科学院和苏维埃社会主义共和国联盟 科学院科学合作议定书

中国科学院和苏维埃社会主义共和国联盟科学院，为了进一步巩固和发展两国科学院间的科学合作，根据中苏科学技术合作委员会第四届会议议定书的规定，议定下列各条：

第一条 两国科学院在本身职权范围内，建立直接的联系，密切合作，相互援助。

第二条 对于中苏两国政府协议交办的重要科学技术问题和双方都感兴趣的科学问题，两国科学院将共同进行研究和考察或协调工作。

1958—1962年间的科学合作计划另行规定。

第三条 两国科学院将于每年第四季度议定下一年度的合作计划。在年度计划中应该规定为执行1958—1962年间科学技术合作计划双方所采取的措施。

第四条 为实现本议定书所规定的工作，两国科学院业务相接近的科学研究机构建立直接的联系，这些科学研究机构将：

甲、交换科学研究工作计划和科学研究成果的情报；

乙、协调研究题目；

丙、在执行两国科学院商定的科学技术合作计划时，预先或在执行过程中进行联系和商讨；

丁、交换出版物。

第五条 两国科学院相互邀请对方的科学工作人员参加各种重要的学术会议和两国科学院举行的其他有外国科学家参加的活动。

第六条 两国科学院将互相支持参加国际科学组织并通过本国参加这些组织及国际学术会议的代表实现合作。两国科学院的一方将根据对方的要求，将对方所未参加的国际学术会议和本国学术会议的资料供给对方。

第七条 兩國科学院互相協助对方和本国的非院屬的其他科学機構建立联系。

第八条 兩國科学院相互帮助获得科学研究工作中所需要的圖書、刊物，必要时并帮助获得攝影拷貝和显微影片。

第九条 中国科学院各圖書館和苏联科学院圖書館、苏联科学院社会科学基础圖書館建立直接联系；双方根据館际間借用的办法相互借用圖書，并交換圖書复制品、刊物和其他圖書資料。

第十条 兩國科学院出版社將交換出版計劃，在直接协商的基础上进行合作并相互帮助出版双方都感兴趣的科学著作。

第十一条 兩國科学院相互提供关于實驗設備、仪器和材料新品种的情报、参考資料和目录；相互帮助获得某些非大量生产的器材；兩國科学院器材供应機構之間將建立直接联系，相互协助解决有关定購實驗設備、試剂和材料的問題；定購办法按中苏兩國現行的規定办理。

第十二条 兩國科学院根据本国規定的办法接受对方科学工作人員和技术人員进行进修、實習、作研究生和函授研究生。这些人員的名額和專業由年度計劃規定。

第十三条 为了相互协助提高科学工作人員的水平、共同进行科学研究、进行講学和報告、了解研究工作的情况和交流科学硏究机构的工作經驗，兩國科学院將按等量交換的办法相互接待对方科学工作人員。这些科学工作人員的名額、專業和派遣期限在年度計劃中規定。

第十四条 兩國科学院可以协商在等量交換的名額以外，邀請和派遣科学工作人員。

第十五条 兩國科学院將在可能范围内帮助对方自費出差的科学工作人員和团体实现工作計劃。

第十六条 与执行本議定書有关的財務結算办法，以及其他方面需要規定的具体事項，將另作規定。

第十七条 兩國科学院的年度合作計劃用通信方式或兩院代表輪流在北京和莫斯科会面的办法商訂，由中国科学院院务常务會議和苏联科学院主席团批准。

第十八条 本議定書有效期限为五年，自签字日起生效。本議定書期滿前六个月以内，如兩國科学院的任何一方都沒有要求宣布本議定書失效，則議定書自动延長五

年。

第十九条 經双方同意，可以对于本議定書进行修改和补充。

第二十条 本議定書于1957年12月11日在莫斯科簽訂，共兩份，每份都用中、俄文寫成，兩种文本具有同等效力。

中国科学院院务常务會議全权代表  
中 国 科 学 院 院 長

郭 沫 若  
(签字)

苏联科学院主席团全权代表  
苏 联 科 学 院 院 長

亞·尼·涅斯米揚諾夫  
(签字)

## 国务院祝賀广西僮族自治区成立的电文

广西僮族自治区第一届人民代表大会第一次會議：

当此广西僮族自治区成立之际，特向大会和广西各民族人民致以热烈的祝賀。

僮族是我国少数民族中人口最多和富有革命斗争傳統的一个民族。广西僮族自治区的成立，表明社会主义祖国大家庭中各民族的团结合作关系更加巩固和发展了，这是僮族人民和我国各民族人民政治生活中的一件大事，也是党和国家运用民族区域自治政策繼續圓滿地解决國內民族問題的又一重大成就。

我国各民族人民在社会主义革命和建設事業以及全民整風运动和反对資產階級右派分子的斗争中，取得偉大胜利之后，为了实现党中央提出的在15年或者更多一点時間內在鋼鐵及其他主要工業生产品方面赶上或者超过英國，为了实现農業發展綱要草案，为了貫徹又多、又快、又好、又省的勤儉建国方針，已經鼓起革命干勁，掀起了一个大生产高潮，現在，各民族人民正处在国民经济全面大躍进的空前有利的形势下。正当这个时期，成立广西僮族自治区是有重大意义的。我們深信，广西僮族自治区在这样有利的形势下成立，必將經過各民族人民自己的努力，苦干三年，使自治区提前完成農業發展綱要草案，使自治区的地方工业产值在不長的時間內赶上农業的产值，因而在短期间內改变自治区的面貌，并且更加改善人民的物質文化生活。[共同劳动創造，共同革命斗争]，是广西僮族、汉族和其他各民族共同的傳統。广西僮族自治区成立以后，广西各民族人民應該大大地發揚这个傳統，更进一步加强各民族的团结合作，共同鼓起革命干

勁，乘風破浪，互相競賽，信心百倍地為建設社會主義的幸福生活而奮勇前進。我們深信，在党中央、毛主席和中央人民政府的正確領導下，廣西僮族自治區各方面的工作一定會大躍進，廣西各民族人民對偉大祖國的社會主義建設事業一定會作出更大的貢獻。

國務院

1958年3月4日

## 國務院關於軍官家屬在城市安家問題的通知

1958年2月16日

還鄉的軍官家屬中，軍官本人和家屬的家均不在城市的，應動員回鄉安家。如有一方家在城市願意回到城市家里的，當地人民委員會應熱情歡迎，並予以必要的幫助。特此通知。

## 國務院關於制止農村人口盲目外流的指示的 補充通知

1958年2月25日

據四川省、天津市人民委員會報告，和內務部綜合河北、黑龍江、南京等省市報告：自中共中央、國務院去年12月18日發出關於制止農村人口盲目外流的指示後，各地在執行中發生一些問題：（一）有些鄉、社干部對回鄉人員不積極安置，甚至在戶口、口糧、入社等問題上給予各種阻難，致使他們又復流入城市；（二）有些地區把在農村已定居多年、已入農業生產合作社的外籍農民，也動員回籍；（三）有些地方在遣返工作中，沒有貫徹執行中共中央、國務院指示中提出的一次遣返回家的原則，不是超程運送至原籍省會，就是送至中途，造成往返轉送的麻煩與浪費；（四）有些送方和接方聯

系不够，各自强调困难，互相推诿；（五）有些轻灾区对制止农村人口盲目外流重视不够，仍发生成批外流的现象。为了避免发生上述偏向，正确贯彻中共中央、国务院关于制止农村人口盲目外流的指示，特再补充通知如下：

一、流出地区的乡、社干部，对回乡人员应当认真负责，妥善安置，帮助他们解决回乡后的困难。有些离乡较久未入社者，如果合乎入社条件，应当允许他们入社。临时生活困难的，由社酌情预支预借。各地应当教育乡、社干部，把安置回乡人员当作一个很重要的政治任务，对这些人必须加强教育，组织他们从事劳动生产，避免他们又跑回城市。

二、已在农村安家入社的外籍人员，不应动员回籍。

三、一次遣返到家应当是遣返到农民的原籍县份，或送至离其家乡最近的一站，而不应当只送至中途或超程远送。如一次遣送各县农民过多，护送干部不敷分配，不便一一送至原籍县的，在不发生超程的前提下，可送至专署或省会，由他们转送。

四、送方和接方必须加强联系，彼此协商，互相体谅对方的困难，共同做好这一工作。流入地区要事先把外流人数，名单，有关本人材料和遣送日期及早通知对方，以便做好交接和安置的准备。流出地区必须按预定日期、地点前往接待，以免到后无人负责。

五、春季灾区农民盲目外流可能性增大。各地必须加强救灾工作的领导，开展灾区农副业生产，切实解决灾民生活困难，防止再度发生大量灾民盲目外流的事件。轻灾区和非灾区尤应提高警惕，不要以为灾情不重和没有灾情而麻痹大意。

## 国务院关于同意将大定县改名大方县 给贵州省人民委员会的批复

1958年2月16日

1958年1月16日（58）省民字第31号报告收悉。同意将大定县改名为大方县。

# 国务院批轉國家經濟委員會關於1958年 收購野生油料的幾項規定的通知

1958年2月21日

國家經濟委員會為了加強對土副產品的收購工作，特別是對某些資源豐富和經濟價值較大的野生作物的收購，特和有關部門擬定1958年野生油料收購指標，以供各地努力收購的參考。我們認為這一工作，對於促進工農業生產的躍進和開辟新油源，緩和植物油供應緊張，都是有利的。因此，請各地根據國家經濟委員會所布置的對野生油料收購要求和各項規定，結合本地區的具體情況，立即布置有關部門執行為要。

## 國家經濟委員會關於1958年收購野生油料的幾項規定

1958年2月16日

我國油料生產在較長的時期還不能滿足各方面的需要，因此，必須從各方面千方百計的來增加生產和開辟新油源。根據全國供銷合作總社的材料，全國已發現的野生油料三百九十多種，已經化驗、試榨出油率達到15—60%的約有240種。為了充分利用這一資源，要求1958年全國收購野生油料三十萬噸，加工油脂四萬二千噸。為了達到上述收購的要求，特提出如下幾項規定：

- (一) 為了鼓勵各地開展野生油料收購的積極性，凡利用野生植物油所增產的油脂，一律由各地自行支配使用。如當地供應有餘，可報請中央有關部門外調供應。
- (二) 關於野生油料收購任務、加工、化驗等問題。收購工作原則上由各地供銷合作社負責，收購價格由地方確定。油脂加工原則上應就地組織加工，不宜遠途運輸，具體安排加工部門由地方自行決定。野生油料的化驗，由食品工業部、糧食部分工負責，優先化驗，並不得收化驗費。

(三) 在試購當中如有虧損賠錢，由供銷合作社負擔。在供銷合作社的收購和供應價格確定以後，如果自營加工部門發生虧損，由加工部門負擔。

(四) 為了擴大野生植物油料的收購和利用，各地應加強對野生植物油料資源的調查工作，摸清各種野生植物油料的生產分布情況，並對一些重要的、多年生的野生植物，加以培植和保護。

(五) 開展收購野生油料的工作，關鍵在於野生油料成熟季節能廣泛地發動農業社，適當安排必要勞動力，及時組織群眾進行採集，並及時地解決採集中發生的問題。

## 國務院轉發財政部關於節減1958年 行政管理費的報告的通知

1958年2月25日

1958年行政管理費比原來擬定的數字有了較大的削減。各地方、各部門應該採取一些有效的措施，努力實現這個要求。現在將財政部關於緊縮行政管理費的一些意見，轉發給你們參考。目前群眾性的反浪費運動，正在全國範圍開展，希望你們結合群眾運動，找出更多的適合本地區、本部門節約行政費的具體辦法來。

## 財政部關於節減1958年行政管理費的報告

1958年2月16日

1958年國家預算中的行政管理費，原來擬定為二十二億七千七百萬元，後根據中央的指示，又減少了二億七千七百萬元，即減少為二十億元，並且已經先後經過國務院全體會議和全國人民代表大會批准。關於各省、自治區、直轄市應該減少的數字，由我們另行通知他們。各省、自治區、直轄市節減下來的這部分支出，歸地方自行安排，用來增加生產建設性投資。

中央關於進一步節減行政費的指示是正確的。這一費用的節減，不仅可以為國家增加一些生產建設資金，而且有助於提高國家機關的工作效率，有助於推動社會節約風氣的形成。在目前全國各地反浪費鬥爭蓬勃開展的形勢下，1958年節減行政管理費的要求，通過群眾運動和各方面的努力，是能夠實現的。關於緊縮行政管理費的具體措施，我們初步考慮可以有以下幾個方面：

一、繼續精簡機構，緊縮編制。現有機構中，凡是上下重疊、可以裁減的，堅決予以裁減；凡是工作性質接近、可以合併的，堅決予以合併。人員編制要大力緊縮，凡是可以在減少的人員，應該予以減少；凡是符合退休退職條件的人員，應該動員他們退職退休。此外，今后機關的清潔衛生等工作，也可以組織工作人員自己擔任，以便做到腦力勞動和體力勞動相結合，並且減少一部分勤雜人員。

二、努力節減各項業務費用。屬於行政管理費中的一切業務費用，如公安、司法、檢察業務費，民族、華僑事務費，政治宣傳費，黨團補助費等，要本着厲行節約的原則，努力加以節減，做到用最少的錢，辦更多的事。

三、進一步削減公用經費。機關的會議、電話、印刷、購置、水電等費用，嚴格加以控制，切實防止浪費現象。

四、降低若干費用的开支標準。比如，由於整風和干部下放，工作人員福利費可以由原來平均占工資總額的2.86%降低為1%，機關工會經費也可以由原來占工資總額的2%降低為1%（總工會已同意）。此外，差旅費用以及出國人員費用等，也可以適當降低开支標準，以便節約一部分資金。

五、減少或者取消某些補貼。如工作人員的水電補貼、房租補貼、上下班交通補貼，機關工作人員的冬季取暖補貼，凡是可以在減少的就可減少，凡是可以在取消的就可取消。機關的托兒所可以適當提高收費標準，減少以至取消國家的補貼。機關食堂的炊事員的工資，也可以考慮攤入個人伙食費用，不再由機關行政費开支。

六、堅決停止行政建房。1958年除了必須繼續完成的跨年度工程以外，新建工程一律停止。

1958年的行政管理費進一步作了削減以後，我們曾經和各省、自治區、直轄市財政廳局聯繫。多數省份的同志表示，在原預算數字的基礎上再削減一些是可以的。但是也

有些省份担心是否减得多了一些，他们认为原来的数字就是根据紧缩的精神拟定的，再减少有一些困难。同时，所有省、自治区、直辖市都一致要求由中央迅速提出有关紧缩行政费的具体措施，以利执行。以上关于节减行政费的一些办法，只是建议性质，由各省、自治区、直辖市根据本地区的情况，参考这些意见，做出具体的規定，并且报告国务院，抄送财政部。

为了防止在同一地区中部门之间的开支标准互有高低，我们认为，今后中央各部派驻在各地的机关，应该一律执行当地的行政管理费开支标准。企业和事业单位的行政管理费用，凡是能够和国家机关的开支标准取得一致的，如会议费、差旅费、办公费等，今后也一律按照当地国家机关的开支标准执行。

随着行政管理费用的节减，对于国家机关工作人员的生活福利待遇，将要进行某些合理的调整。因此，建议各地区、各部门在执行过程中向工作人员充分进行思想教育工作，使他们认识到国家大力节减行政管理费用在经济上和政治上的重要意义，从而积极支持国家的这一措施，顺利实现1958年节减行政管理费的任务。

## 国务院关于留学生回国分配工作以后 在见习期间工资待遇的规定

1958年2月25日

为了统一留学生回国分配工作以后在见习期间的工资待遇，特作如下规定：

一、留学生回国以后，不论分配到行政机关或者事業、企業單位，也不論担任行政、技术、科学研究、教学、翻译或其他工作，为了使他们更好地联系实际，熟悉业务，并且便于所在单位对他们考察了解和合理使用，都应该至少有一年的见习期。在见习期间的工资待遇，一律按附表所列工资标准执行。

二、留学生见习期满后，应由所在单位根据他们的具体条件和表现，评定正式工资，并且从见习期满以后的第一个月起执行。评定的正式工资，一般应不低于他们在见习期间的工资，但是也不宜差别过大。

三、留学生中，原是工作一年以上的在职干部，不适用见习期的规定。他们的工资，应由所在单位根据现任职务结合德才等条件评定。初到工作岗位，一时不好评定的，可以暂按见习期间的工资标准借支，待正式评定后再行结算。

四、所有留学生的工资，都从他们向工作单位报到之日起计算。凡是在上半月报到的，发给全月工资，在下半月报到的，发给半月工资。

五、留学生原则上应结合所学专业参加体力劳动，具体办法应与国内大学毕业生同。从资本主义国家回国的留学生，最初几年可以不参加体力劳动。

六、本规定自颁发之日起执行。1957年暑期回国的留学生，也适用本规定，过去已经多发了工资的，可以不扣回。原来在社会主义国家或者在资本主义国家工作多年回国的专家，应该根据他们的具体条件确定工资，不适用本规定。

### 回国留学生分配工作以后在见习期间的工资标准

类 别	工 资 标 准 (单位: 元)										
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
研究部毕业的	58.0	59.5	61.5	63.0	65.0	66.5	68.5	70.0	72.0	73.5	75.5
大学院校修业四年以上毕业的	46.0	47.5	49.0	50.0	51.5	53.0	54.5	55.5	57.0	58.5	60.0
大学院校及专科学校修业三年毕业的	38.0	39.0	40.5	41.5	42.5	43.5	45.0	46.0	47.0	48.5	49.5

說明：表列工资标准共分11种，除根据各地区物价、生活水平规定各地区分别执行某一种工资标准以外，对少数物价过高的地区另加生活费补贴。各地区适用工资标准和生活费补贴比率，詳各地区适用工资标准种类和生活费补贴表。

# 中华人民共和国主席任免人員

1958年2月23日

任命陈家康为中华人民共和国驻阿拉伯联合共和国特命全权大使。

免去：

陈家康的中华人民共和国驻埃及共和国特命全权大使的职务；

陈志方的中华人民共和国驻叙利亚共和国特命全权大使的职务。

## 国 务 院 命 令

(不 另 行 文)

1958年2月12日国务院全体会议第71次会议通过，任命：

吴清友为中国人民银行办公厅副主任；

王雨田为外交部苏联东欧司司长，余湛为外交部苏联东欧司副司长；

李则望为中华人民共和国驻苏维埃社会主义共和国联盟大使馆参赞；

梁国斌为公安部副部长；

张子春为财政部法律室副主任；

原素欣为水利部勘测设计管理局副局长；

高庆春为北京工业学院副院长；

王太钧为河南医学院副院长；

辛毅为北京市人民委员会副秘书长，蔡平、莫艺昌、肖濂生为北京市商业局副局长，李贻赞为北京市农林水利局副局长；

史进贤为山西省交通厅副厅长；

马青年为甘肃省编制委员会主任，梁星为甘肃省气象局副局长；

陳鉄民為江西省人民委員會辦公廳主任，張建民為江西省人民委員會辦公廳副主任，蔡漱芳為江西省人民委員會參事室主任，張豈庸為江西省人民委員會參事室副主任，莫敬宇為江西省民政廳副廳長，劉星洲為江西省計劃委員會副主任，沈衷為江西省輕工業廳副廳長，王天虹為江西省勞動局副局長；

王根培為貴州省民政廳副廳長。

免去：

王雨田的外交部禮賓司副司長的職務；

周興的公安部副部長的職務；

高慶春的西北工學院副院長的職務；

黃艾民、徐思鐸的成都電訊工程學院副院長的職務；

王新春的北京市財政局副局長的職務，蔡平、肖滌生的北京市第一商業局副局長的職務，李貽贊的北京市商業局副局長的職務，莫艺昌的北京市運輸管理局副局長的職務，李幻山的北京市房地產管理局副局長的職務；

汪進先、李平的湖北省交通廳副廳長的職務；

顧由熹的江西省人民委員會副秘書長的職務，張阜民的江西省司法廳副廳長的職務，何祖福的江西省人民委員會人事局副局長的職務，徐羅福的江西省監察廳副廳長的職務，黎超的江西省財政廳副廳長的職務，王蒼春的江西省商業廳副廳長的職務，賴金池的江西省勞動局副局長的職務，��學孟、張惟和的江西省建築工程局副局長的職務，沈衷的江西省手工業管理局局長的職務，鄭芥舟的江西省手工業管理局副局長的職務，王華的江西省航運廳廳長的職務，馮光、左克仁、王昌宇的江西省航運廳副廳長的職務，劉岱的江西省公路運輸廳廳長的職務，王金、鍾國琴、楊斌、熊正琥的江西省公路運輸廳副廳長的職務，董雨田的江西省農業廳副廳長的職務，彭振興的江西省林業廳廳長的職務，王子全的江西省水利廳副廳長的職務，劉達迎的江西省衛生廳副廳長的職務。

国务院總理 周恩來

1958年2月12日